

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 2017.05.02. napján, a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) nagytermében megtartott nyilvános ülésén.

### **Jelen vannak:**

Dr. Sütő László	Marcali polgármestere, a Társulás elnöke
Horváth László	Balatonberény polgármestere
Kovács József	Balatonkeresztúr polgármestere
Zsoldos Márta Piroska	Böhönye polgármestere
Szabó István	Csömend polgármestere
Mózes Marianna	Hollád polgármestere
Vargáné Balatincz Krisztina	Kelevíz polgármestere
Molnár Balázs	Kéthely polgármestere <i>a 2. sz. napirend tárgyalásától</i>
Kövér István Attila	Nagyszakácsi polgármestere
Tompa Boldizsár	Nemesdéd polgármestere
Bobek József István	Sávoly polgármestere
Sall István	Somogyfajsz polgármestere
Papp János	Somogyzitfa alpolgármestere
Tóth János	Szegerdő polgármestere
Bogdán Imre	Szenyér polgármestere
Fábos István	Tapsony polgármestere
Gadányi István	Táska polgármestere
Bertók László	Vése polgármestere <i>a 2. sz. napirend tárgyalásától</i>

### valamint:

Pápainé dr. Káplár Orsolya	munkaszervezet-vezető helyettes, aljegyző
Bereczk Balázs	Marcali Város alpolgármestere
Kocsisné Buzás Anita	jegyzőkönyv-vezető

### **Bejelentéssel távol van:**

Galács György	Balatonmáriafürdő polgármestere
Farkas László Nándor	Balatonszentgyörgy polgármestere
Tüske Gáborné	Balatonújlak polgármestere
Németh Endre	Csákány polgármestere
Marton István	Főnyed polgármestere
Ősz János	Gadány polgármestere
Máté-Botos Ivett	Hosszúvíz polgármestere
Horváth Gábor	Libickozma polgármestere
Kovács Sándor	Nemesvid polgármestere
Dr. Fülöpné Kesztyűs Ágota	Nikla polgármester
Nagy László Péter	Mesztegyő polgármestere
Dr. Molnár Zoltán László	Nemeskisfalud polgármestere
Kresztyankó András	Pusztakovácsi polgármestere
Kovács Imréné	Somogysimonyi polgármestere
dr. Berényi Sándor	Somogyszentpál polgármestere
Farkas János	Somogysámson polgármestere
Komári József	Szőkedencs polgármestere

Kónya László  
Kuti Lászlóné  
Deák Tamás

Tikos polgármestere  
Varászló polgármestere  
Vörs polgármestere

Dr. Sütő László a társulás elnöke köszönti az ülésen megjelenteket és tájékoztatja a jelen levőket, megállapítja, hogy a társulási tanácsban a szavazatok **62,55%**-át képviselő **16 fő** társulási tanács tag jelen van, tehát az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Dr. Sütő László, társulás elnöke

A mai ülésen az előre kiküldött napirendeket tárgyalnánk, négy napirendi pont került kiküldésre, remélem az előterjesztéseket mindenki megkapta. Van-e valakinek a napirendekkel kapcsolatosan egyéb javaslata?

Miután a napirendekre vonatkozóan további javaslat nem volt, a Társulás elnöke a napirendeket szavazásra tette fel.

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa - a jelenlevők 100%-ának egyhangú (16 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**18/2017 (V.02.) társulási tanácsi határozat**

A Marcali Többcélú Kistérségi Társulás a 2017. május 2-i nyilvános társulási ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1. Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ alapító okiratának módosításáról**  
*előterjesztés: írásbeli*
- 2. Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**  
*előterjesztés: írásbeli*
- 3. Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megalapításáról**  
*előterjesztés: írásbeli*
- 4. Válasz a Somogy Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételére a III. sz. fogászati vegyes körzet ellátásával kapcsolatban**  
*előterjesztés: írásbeli*
- 5. Egyebek**

Napirendek tárgyalása

- 1. Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ alapító okiratának módosításáról**

Dr. Sütő László, társulás elnöke

A Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ idős és demens ellátottak számára nyújt átmeneti ellátást a Marcali, Noszlopy u. 1. szám alatti telephelyen. A jogszabályi változásokat figyelembe véve 2017. július 1-től a 3 fő átmeneti ellátásra rendelkezésre álló férőhelyszámot tartós bentlakásos ellátássá indokolt átalakítani. A férőhelyeket jelenleg igénybe vevők továbbra is részesülhetnek az ellátásban. Emiatt vált szükségessé az alapító okirat módosítása. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a módosítás elfogadásáról

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a jelenlevők 100%-ának egyhangú (16 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

### **19/2017. (V.02.) társulási tanácsi határozat**

A Társulási Tanács a Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ alapító okirat módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatokat hozza:

- 1) A Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ Módosító okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát 2017. július 1-i hatálybalépéssel az előterjesztéshez mellékelte formában elfogadja.
- 2) A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulás Elnökét az okiratok aláírására, és felkéri, hogy az alapító okirat módosítása miatt szükséges intézkedéseknek a Magyar Államkincstár felé történő megtételéről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Sütő László, társulás elnöke

Határidő: 2017. július 1.

*A szavazást követően a Társulási Tanács ülésére megérkezett Molnár Balázs, Kéthely polgármestere, valamint Bertók László, Vése polgármestere így az ülésen a szavazatok 71,13%-át képviselő 18 fő társulási tanács tag jelen van*

## **2. Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**

Sütő László, társulás elnöke

A 2. és 3. napirendi pontokkal kapcsolatosan együtt kívánok szóbeli kiegészítést tenni.

A Társulási Tanács legutóbbi ülésén beszéltünk arról, hogy az új törvényi szabályozásnak megfelelően jelentős változások következtek be a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás jövőbeni működését, szervezését illetően. Az átalakítással kapcsolatban alapvetően két irány fogalmazódott meg. Az egyik az országos szinten történő egységesítés a hulladék közszolgáltatás ellátásának térségi szinten történő integrálása. Ennek a megvalósítását a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. 2017. március 31-ig tűzte ki célul. Azon térségekben, ahol a megszabott határidőig ez nem tudott megvalósulni, a jelenleg működő közszolgáltatók írásbeli tájékoztatást kaptak a megfelelőségi véleményük azonnali hatályú visszavonásáról, és ez szinte Magyarország teljes területére vonatkozik. Ezen körbe

tartozik a Marcali és Térsége Közszolgáltató Nonprofit Kft. is, amellyel kapcsolatosan az érintett Önkormányzatok is kaptak értesítést az NHKV Zrt-től.

Jogsabályi kötelezettségből adódóan minden településnek gondoskodnia kell a hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásáról. Ezt az önkormányzatok jelenleg úgy tudják teljesíteni, amennyiben felállítanak egy térségi szintű közszolgáltató céget. Ezzel kapcsolatosan már közel fél éve folytatunk előkészítő tárgyalásokat, így a marcali közszolgáltató, a Dél-Balatonnál működő Pelso és a siófoki DRB, valamint az érintett települések közreműködésével működő társulások közösen hoznának létre egy szolgáltatót, megfelelően ezzel az előírt minimális igénybevevői létszámnak. Tárgyaltunk Weingartner Balázssal, a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatójával, akivel sikerült megállapodni abban, hogy nem ragaszkodnak a három cég egybeolvadásához, hanem a három hulladékszállítást végző társulás hozna létre egy új Kft-t úgy, hogy a régi szolgáltatók belső önállósága közben megmaradna, a lakosság számára így semmilyen észrevehető változás nem történne. Az új céget május 15. körül szeretnénk megalapítani, az engedélyeztetés nagyon hosszú folyamat, de minél előbb el kell indítani. Az Országgyűlés előtt van egy törvénytervezet, mely alapján a jelenlegi szerződések még hat hónapig érvényben maradhatnak, így kérek mindenkit, hogy egyelőre ne bontsák fel szerződéseiket a jelenlegi közszolgáltatóval.

Annak érdekében, hogy az eszközöket a többcélú társulás majd át tudja adni és megrendelőként is megjelenhessen az új cégnél, célszerű lenne, ha tulajdonrészrel rendelkezne. Ennek a legegyszerűbb módja, ha névértéken elad a társulásnak a Marcali Önkormányzat 100.000 forint értékű üzletrészt, erről megvásárlásról az előző társulási ülésen már döntöttünk mi is, és a Marcali Városi Önkormányzat is döntött az eladásról. Ehhez azonban még az is szükséges, hogy az üzletrésszel rendelkező önkormányzatok döntsenek arról, hogy lemondanak elővásárlási jogukról. Kérem, hogy ezt a javaslatot is minden érintett polgármester mielőbb terjessze be a képviselő-testülete felé.

Ennek megfelelően javaslom a Társulási Tanácsnak, hogy járuljon hozzá a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megalapításához.

Javaslom továbbá, hogy a társulás annak érdekében, hogy létrejöhessen egy nagy közszolgáltatói körzet, fogadja el a társulási megállapodás módosítását azzal, hogy a települési önkormányzatok a lehetséges feladatok közül a hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztását és a közszolgáltatási szerződés megkötését adják át a Társulás számára. Így a jövőben a települések helyett, az érintett társulások köthetnék meg az új közszolgáltatási szerződéseket az újonnan létrehozott közszolgáltatóval.

Ahogy az új cég megalakul, majd a társulási megállapodás függelékében is megjelenne, hogy kik az ebben részes tagok, és itt jelenne meg az a két település is Segesd és Zalakomár, akik másban nem tagjai a társulásnak. Böhönye, Szenyér és Nemeskisfalud sorsa, - akik szintén más szolgáltatótól veszik igénybe a hulladékszállítást – egyelőre hat hónapig rendezetlen lenne, de remélhetőleg a későbbiekben az ő területeikről is az újonnan megalakuló cég fog majd szállítani. Kérek mindenkit, hogy a szükséges döntéseket május 12-ig meghozni szíveskedjenek!

### **Kérdés, hozzászólás**

Kovács József, Balatonkeresztúr polgármestere

Azt, hogy melyik településen konkrétan ki végzi majd a gyűjtést, lehet tudni?

Dr. Sütő László, társulás elnöke

Ilyen mélységig nem mentünk bele a tárgyalásba.

Korvács József, Balatonkeresztúr polgármestere

Balatonkeresztúron 2010. november 5. óta van egy ISPA Projektben készült átrakó, ami egyáltalán nincs kihasználva.

Dr. Sütő László, társulás elnöke

Azt gondolom, hogy az új cég megalakulását követően ezek a dolgok is rendeződni fognak, nem lesz akadálya a szétválásnak, így majd a vései hulladékudvar vagy a keresztúri átrakó is átkerülhetnének az új céghez.

Amennyiben további kérdés, hozzászólás nincs, kérem, hogy először szavazzunk a társulási megállapodás módosításáról.

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a jelenlevők 100%-ának egyhangú (18 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

### **20/2017. (V.02.) társulási tanácsi határozat**

Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a mellékelt társulási megállapodás tervezetét jóváhagyja. Felkéri a társulási tanács tagjait, hogy a módosított megállapodás tervezetét soron kívül terjesszék képviselőtestületeik elé.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Sütő László társulás elnöke a közlésért

### **3. Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megalapításáról**

Sütő László, társulás elnöke

Az elhangzottak alapján kérem, szavazzunk a Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megalapításáról, valamint ehhez kapcsolódóan a törzstőke biztosításáról, a képviselőtről és a felügyelő bizottsági tagságról.

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a jelenlevők 100%-ának egyhangú (18 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

### **21/2017. (V.02.) társulási tanácsi határozat**

A Társulási Tanács a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatokat hozza:

1. A Társulási Tanács a mellékelt Társasági Szerződés alapján hozzájárul a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megalakításához.

Felelős: Dr. Sütő László, társulás elnöke

Határidő: értelem szerint

2. A Társulási Tanács a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megalakításához 4.800.000 Ft törzstőkét biztosít a Társulás 2017. évi költségvetésének általános tartaléka terhére.

Felelős: Dr. Sütő László, társulás elnöke  
Határidő: értelem szerint

3. A Társulási Tanács a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás általános képviselőjére a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésében a Társulási Tanács elnökét hatalmazza fel.

Felelős: Dr. Sütő László, társulás elnöke  
Határidő: értelem szerint

4. A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulás Elnökét, hogy akadályoztatása esetén a Társulás képviselőjére a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésében eseti jelleggel a Társulási Tanács tagjai közül képviselőt bízjon meg.

5. A Társulási Tanács a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságába Bereczk Balázst, Marcali Város alpolgármesterét jelöli.

#### **4. Válasz a Somogy Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételére a III. sz. fogászati vegyes körzet ellátásával kapcsolatban**

Dr. Sütő László, társulás elnöke

A Somogy Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívást intézett a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsához feladat ellátási kötelezettség elmulasztása miatt, a Marcali III. sz. fogászati vegyes körzet ellátására vonatkozóan. A körzet helyettesítés keretében történő ellátására a Társulás 2017. április 1-től 2017. június 30-ig terjedő határozott időre a SANITASDENT Kft-vel állapodott meg, oly módon, hogy az ellátására heti 6 óra időtartamban a Marcali, Rákóczi u. 6.-10. szám alatti rendelőben kerül sor. A rendelési idő további bővítését tervezzük, mely a körzet jelenlegi lakosságszáma alapján legfeljebb 12 óra lehet.

#### **Kérdés, hozzászólás**

Bobek József István, Sávoly polgármestere

Az OEP finanszírozás megoldódott-e?

Dr. Sütő László, társulás elnöke

Úgy néz ki, hogy meg fog oldódni.

Kovács József, Balatonkeresztúr polgármestere

Ismerőssel fordult elő, hogy bejött az új fogorvoshoz és közölték vele, hogy aznap nincs foghúzás. Ez érthetetlen, kérem, hogy nézzetek utána.

Dr. Sütő László, társulás elnöke

Utána fogunk nézni.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztésben foglaltak és a szóban elmondottak alapján fogadja el a Somogy Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívását.

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a szavazásban részt vevők 100%-ának egyhangú (9 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

### **22/2017. (V.02.) társulási tanácsi határozat**

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a Somogy Megyei Kormányhivatal SOB/03/964/2017 ügyiratszámú törvényességi felhívását megtárgyalta és az alábbi határozatokat hozza:

- 1) A Társulási Tanács tájékoztatja a Somogy Megyei Kormányhivatalt, hogy a Marcali III. sz. fogászati vegyeskörzet ellátása 2017. április 1-től 2017. június 30-ig heti 6 óra rendelési időben helyettesítés keretében biztosított.

Felelős: tájékoztatásért Dr. Sütő László, társulás elnöke

Határidő: 2017. május 5.

- 2) A Társulási Tanács fenntartja azon álláspontját, hogy a Társulás által kötött feladat ellátási szerződésig az egészségügyi államigazgatási szervnek kell a 96/2003. (VII.15.) Korm. rendelet 18.§ (2) bekezdése szerint a körzet ellátását végző egészségügyi szolgáltatót kijelölni.

Felelős: tájékoztatásért Dr. Sütő László, társulás elnöke

Határidő: 2017. május 5.

- 3) A Társulási Tanács felhatalmazza a Tanács elnökét, hogy a körzet 2017. július 1-ét követő ellátásához szükséges tárgyalásokat folytassa le, a szükséges engedélyeket szerezzze be, illetve a finanszírozási szerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Sütő László, társulás elnöke

Határidő: 2017. június 30.

- 4) A Társulási Tanács felhatalmazza a Tanács elnökét, hogy a működés és finanszírozás szempontjából megfelelő méretű körzetek kialakítása érdekében szükséges tárgyalásokat folytassa le, tegyen javaslatot a körzetek átszervezésére.

Felelős: Dr. Sütő László, társulás elnöke

Határidő: 2017. június 30.

## **5. Egyebek**

Kovács József, Balatonkeresztúr polgármestere


A kistérségi sátor eladásával kapcsolatosan született-e már döntés?

Dr. Sütő László, társulás elnöke


A sátorral kapcsolatosan Bereczk Balász alpolgármester fel van hatalmazva a tárgyalások lefolytatására

A jegyzőkönyvet az ülés befejeztével lezártuk.

**K.m.f.**

  
**Dr. Sütő László**  
Társulás elnöke



  
**Pápainé dr. Káplár Orsolya Csilla**  
munkaszervezet-vezető helyettes